Nemeplog AoydaplOpog

EIXYAT'QI'H

210 AUKeLo OAa Ta maLdLa E€pouv Tov aplbuo m. Evag aplBuog kabapdg kal pe Wdiaitepn onuooia ota Spwueva
™G Puokng (omou umapyet kUukAog i emavainyn, ekei Ga eival kat o aptdudc m=3,14... ). O apOpog n dev
TeAELWVEL KATIOU 0TO SekadIKO TOU PUEPOG, Elval £vag AppnTog aplBuoc.

Ouuilw :
B ‘ , ’ TEPLPEPELY ;L
mEPLPEPELa KaBe KOKAov = 21 . aktiva —|m = e |- VO VL TO T !

EKTOC TOU I, UTTAPXEL KoLl £vag AAAOC AppnToG aplBUOC LoLlaitepa onUAVTIKOG. Eival o veméplog aplbuog e pe Tun
niepinou 2,718... Emiong kaBapog !

0 veméptlog aptBuog e

Elval 18laitepa onUaviikog otov Xwpo tng Guolkng, adol CUUUETEXEL O €ELOWOELC TTOU TIEPLypAdouv dalvopeva
OTW¢ otN :

o  Oeppoduvaplkn
e DOivouoeg TaAavVTWOELG
e Padblevepyég SLOOTIAOELS

e K.O.

Eotw éva padlevepyo Oeiypa, omou umapxouv N, adldoTaoTol TUPNVEG
Kamolou otolyeiou. KabBwg o xpdvog KUAQ, HEPOC QUTWV TWV TUPAVWV
Slaomartal xwpi¢ attia. Metd amnod xpovo t, ol adldonactol uprnveg Ba sivat
Ayotepol, €otw N, .

Nourov!

nuclel at time {——

Na n efiowon mou meplypddel —VoUOTEAEIOKA- TNV XPOVOeEEAEN TOU
dawvopévou :

— I' h
Nt = N . e At Ty 2T 3Ty 4T 5T

Time (f) —»

Aeite TNV mopoucia Tou veméplou aplOpol otn mapandavw efiowaon. Asite eniong Mwg auTdg 0 dppPNTOC APLBUOG
otV eV Aoyw e€iowan, pog Sivel pla ypadikn mapdotaon He TV £EAC ouaAdtnta :

’ I ] I 4 0-7 1] 1 I
KaBe xpoviko Siaotnpa ioco pe Tyyp (6mov Ty = T) oL adlaomnaaotol mupnveg unmoduthacialovrat !



0 veméplog AoyaptBuoc
O veméplog aplBUoC e eUmAEKETAL Kol o€ pla oUvOetn pabnuatikr dopr, n omola oKOUEL OTO OVOUX VETEPLOG
AoyapLOpoc.
lpapouue kat StaBaloupe —w¢ mapAdeLyud :
n,2 =0.7 (1)
O veméplog AoyaptBpog tou aplBuou 2, sivat o aplBuog 0.7

Mota n pabnuatikr Aoyikn ;

Agite tnv ! 607 —_ 2 (2)

Ev yével :

Ina=x < e*=anAllyomno anld [lna=x <—>ex=a} (3)

O venéplog tou a, gival aplBpog x epocovo e uvPpwbel otn SUvaun Tou X Kal dwoeL tov o !

Baowlopevol otov opLlopo :

Ine=1 bt el=e , In1=0 8wt e’ =1 Ine* =k 81611 ek = e*

In0 = Sev opifetar.  Npdypoatt dev untdpxet Suvan Tou e ou va divel anotéheopa undevikd!

In(apvntikol apBuov) = dev opifetal...

Moloc eival o veméplog AoyaptBuog tou 100 ; tou 300, tou 2018, ...
Asv §€pw, Omwg Sev EEpw Kat TToLo lval To Nuitovo ¢ ywviag twy 20°! Ondte T kdvoupe; AmAda! Katadelvyoups
oe AoyaplBULKOUG TiivaKe elte o€ Xprion UTIOAoyLOTH.

4.60517018599

In100 = 4.6 (téooepa KL £EL Sékatal)

Rad xl ( ) % AC

, , , Inv sin 7 8 9 -
...Mavrwe¢ Suuauat ott In2=0.7 ! @

m cos log 4 5 6 X

e tan A 1 2 3 =

Ans EXP x! 0 . H +



[610tnTeg vemépilov AoyapiBuov (facikéc)

e In(ab) = lna+Inb art\6 mapddeypa: Ind=1In(22)=In2+In2=0.7+0.7=1.4

e In (%) = Ina — Inb a6 mapdSewypa s 50 = In( 100/2 ) = In100 - In2 = 4.6 - 0.7 = 3.9
e [na* =k.lna am\6 mapddeypa ;. In16=1In2=4 In2=4 0.7=2.8

e .. (6uo Tpelg akoun)

A AUooupe pa aoknon ¢uaotkng (Beppoduvapikn) B Aukeiou Betikng kateuBuvong

242 Avo mol aspiov Ppiowovion o Bzpuoxpacie 27°C. Awtnpdvios otabepn 1
Bzpupokpacio copmelovps TO MEQIO OGCIE 1] MECH TOU v SUTAQGINCTEL No
UTOLOTLTTEL TO £pY0 TOL OEpion.

Atvovior R = 83141/ (mol-K), In2 = 0,6931.

[Ar - -34387)

JTO OXNO TO OEPLO CUUTILECTNKE LOOBEPUA KAl TIAYE Ao TNV Katdotaon A otnv

| Katdaotaon B, Suthaoidlovtag tny mieon.
: To épyo mou avrtiotoel otn MeTafoAn eival apvnTikd (cupmigon) kat
: umoloyiletal amno tnv efiowon :
A
i
g Ve " .
| = w = nRT an— (1) ( Vg = teAkOg OYKOG Kal VA=apXLKOG OYKOG )
1 [ e | A
NOyw L00BeppNG LETABOANG LOYVEL :
p.V =0taf. - P4.Vy= Pg.Vg — Ys P4 o Oédetn aoknon >= L1
Va Pp 2p 2

‘Etoun (1) Sivel:
w = nRT ln% = nRT(Inl — In2) = nRT(0 — In2) = —nRTIn2 = — 2 8.314 300 0.6931 =~ —3458]

Mrnopeic eniong va ypaeic In (%) =2 '=-1mn2= —-0.6931

OQeswpw O,TL éypada ylo Tov VEMEPLO AoYApLOUO eival UTtEp-OpKETO, ameuBuvopevog otov padnth tng B taéng
BeTikng kateBUVONG...

Nikog Anpdong
duokéc
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